
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Sekolah : SMA Negeri 11 Garut 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : XI/Ganjil 

Tema : Isi Teks Prosedur 

Sub Tema : Memahami Informasi dalam Teks Prosedur 

Pembelajaran ke : Satu 
Alokasi Waktu : 10 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui proses menyimak, melihat, menanyakan diharapkan peserta didik dapat: 

1. Mengontruksi informasi berupa pernyataan-pernyataan umum dan tahapan-tahapan 

dalam teks prosedur. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Metode Pembelajaran: Tanya jawab, Demonstrasi, Penugasan 

1. Kegiatan awal (± 2 menit) 

• Membuka pembelajaran 

• Absensi 

• Apersepsi mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

2. Kegiatan Inti (± 6 menit) 

• Siswa memperhatikan/menjawab pertanyaan guru tentang tujuan dan 

pernyataan-pernyataan umum dalam teks prosedur. 

• Siswa memperhatikan demonstrasi yang dilakukan guru tentang tahapan-
tahapan dalam menghidupkan dan mematikan laptop. 

• Siswa ditugaskan untuk mencoba menyusun tahapan-tahapan dalam 
menghidupkan dan mematikan laptop. 

3. Kegiatan Akhir/Penutup (± 2 menit) 

• Guru bersama siswa menyimpulkan informasi apa saja yang ada dalam sebuah 
teks prosedur. 

• Guru memberikan tugas sebagai evaluasi kepada siswa untuk mengontruksi 

informasi dalam teks prosedur berupa pernyataan umum dan tahapan-tahapan. 

• Guru menugaskan kepada siswa untuk mengamati kegiatan-kegiatan apa saja 
yang ada di lingkungannya yang nantinya dapat disusun menjadi sebuah teks 
prosedur pada pertemuan selanjutnya. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Jenis/teknis penilaian 

Penilaian dilakukan melalui penilaian proses dan penilaian hasil. Penilaian proses 

dilakukan melalui observasi kerja individu selama berlangsung pembelajaran. 

Sedangkan penilaian hasil dilakukan melalui hasil pengamatan siswa dari kegiatan-

kegiatan apa saja yang dapat disusun menjadi sebuah teks prosedur. 

2. Instrumen Penilaian 

Tes tetulis dalam bentuk tugas mengerjakan soal yaitu: 

• Sambil bermain, amatilah kegiatan-kegiatan yang ada di sekitar lingkungan 

kalian lalu pilihlah salah satu kegiatan yang paling menarik yang dapat disusun 

menjadi sebuah teks prosedur! Susunlah kegiatan tersebut menjadi sebuah teks 

prosedur yang baik dan juga mudah untuk dipahami!
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Lampiran 1 

 

 
 

FORMAT PENILAIAN TUGAS 

 
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Nama Produk : Teks Prosedur 

Kelas/Semester : XI/Ganjil 

 
No Tingkat Kesuaian Jawaban Skor ( 1 – 10 )* 

1   

2   

3   

   

 TOTAL SKOR  

 


